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RF.0002.2.2024
Protokół nr II

z II Sesji RMiG Dolsk z dnia 16 maja 2024r.

Obrady rozpoczęto 16 maja 2024r. o godz. 13:30, a zakończono o godz. 15:00 tego samego dnia.
Miejsce posiedzenia: sala widowiskowa w Dolsku

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Obecni:
1. Grzegorz Borowski
2. Jacek Dorsz
3. Lidia Grześkowiak
4. Karina Hasińska
5. Sabina Hoffmann
6. Stanisław Kaźmierski
7. Michał Kierzkowski
8. Marian Kosmala
9. Iwona Matelska
10. Krystian Mejza
11. Ewelina Nowacka
12. Janina Pawełczyk
13. Dominika Szymańska
14. Szymon Taciak
15. Monika Wawrzyniak

W obradach uczestniczyli również:
1. Tomasz Frąckowiak  – Burmistrz Miasta i Gminy Dolsk,
2. Mirella Godawa – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk,
3. Magdalena Surmicka – Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk,
4. Maria Marchlewska – Kierownik Referatu Gospodarczego,
5. Daria Rosiak – Dyrektor Biblioteki Publicznej Miasta i Gminy Dolsk,
6. Alicja Olschak – Kierownik OPSu w Dolsku,
7. Mieszkaniec gminy.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk powitała radnych, zaproszone osoby oraz wszystkich
obecnych na sali i otworzyła obrady 2 Sesji Rady Miasta i Gminy Dolsk. Radni zostali
poproszeni o potwierdzenie swojej obecności poprzez zagłosowanie w programie e – Sesja, aby
stwierdzić prawomocność obrad. Przewodnicząca poinformowała, że na sali obecnych jest
14 radnych, wobec czego rada jest władna do podejmowania prawomocnych uchwał.
Przewodnicząca poinformowała, że obrady rady miasta i gminy są transmitowane i utrwalane za
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pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania te są udostępniane w Biuletynie
Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy. Dane osobowe są chronione zgodnie
z rozporządzeniem o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 roku. Obowiązek
informacyjny w tym zakresie umieszczony jest na drzwiach wejściowych na salę oraz na stronie
internetowej gminy Dolsk w zakładce transmisje sesji rady.

2. Złożenie ślubowania przez radnego, poprzedzone wręczeniem zaświadczenia
o wyborze na radnego.

W  związku  z   nieobecnością Pana  Stanisława  Kaźmierskiego  na  I  Sesji  RMiG  Dolsk
Przewodnicząca poprosiła go o odczytanie tekstu ślubowania następnie potwierdzenie woli
złożenia ślubowania słowami „Ślubuję – tak mi dopomóż Bóg”.
Przewodnicząca wręczyła nowo zaprzysiężonemu radnemu  zaświadczenie o wyborze
na radnego.

3. Przedstawienie porządku obrad. /załącznik nr 2/
Wobec braku wniosku o rozszerzenie porządku obrad Przewodnicząca Rady poinformowała, że
porządek obrad pozostaje bez zmian, w formie przedstawionej  w zaproszeniu.

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. /załącznik nr 3/
Burmistrz Tomasz Frąckowiak przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej,
natomiast Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk, poinformowała, że w okresie międzysesyjnym nie
wydano zarządzeń Burmistrza.

5. Informacja Przewodniczącej Rady z działalności międzysesyjnej. /załącznik nr 4/
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk przedstawiła informację z działalności międzysesyjnej.

6. Rozpatrzenie projektów uchwał:
a) w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej,

Na członków Komisji Rewizyjnej zostali zgłoszeni następujący radni:
- Dominika Szymańska,
- Janina Pawełczyk,
- Jacek Dorsz,
- Monika Wawrzyniak,
- Grzegorz Borowski,
- Krystian Mejza.

Głosowano w sprawie
zamknięcia listy kandydatów na członków Komisji Rewizyjnej.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
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Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Dominiki Szymańskiej na członka Komisji Rewizyjnej,

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Janiny Pawełczyk na członka Komisji Rewizyjnej,

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak
Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Jacka Dorsza na członka Komisji Rewizyjnej,

Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (6)
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Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Stanisław Kaźmierski, Marian Kosmala, Iwona Matelska,
Ewelina Nowacka
PRZECIW (8)
Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Michał Kierzkowski, Krystian Mejza,
Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Moniki Wawrzyniak na członka Komisji Rewizyjnej,

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (13)
Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Stanisław Kaźmierski,
Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka,
Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (1)
Grzegorz Borowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Grzegorza Borowskiego na członka Komisji Rewizyjnej,

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (13)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Janina Pawełczyk
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Krystiana Mejzy na członka Komisji Rewizyjnej
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Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Następnie Przewodnicząca Rady poprosiła żeby spośród wybranych radnych na członów Komisji
Rewizyjnej podano kandydatury na Przewodniczącego Komisji.
Wystosowano kandydaturę radnego Krystiana Mejzy. Wyraził wolę kandydowania.

Głosowano w sprawie
zamknięcia listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Krystiana Mejzy na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej,

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
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Szymon Taciak

Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk odczytała uchwałę nr II/3/24 Rady Miasta  i  Gminy Dolsk
w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy Dolsk. Komisja Rewizyjna
została powołana w następującym składzie:

- Krystian Mejza – Przewodniczący,
- Dominika Szymańska,
- Janina Pawełczyk
- Monika Wawrzyniak,
- Grzegorz Borowski.

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Przewodnicząca RMiG Dolsk zarządziła kilkuminutową przerwę.
Po przerwie Przewodnicząca poinformowała, że zgodnie z art. 18a ust. 2 ustawy z dnia 8 marca
1990 roku o samorządzie gminnym, w skład komisji rewizyjnej wchodzą radni, w tym
przedstawiciele wszystkich klubów, z wyjątkiem radnych pełniących funkcje, Przewodniczącego
oraz Wiceprzewodniczącego Rady.
W związku z powyższym należy podjąć uchwałę zmieniająca uchwałę w sprawie powołania
Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy Dolsk, polegającą na odwołaniu jej osoby ze składu
Komisji Rewizyjnej.

W związku z powyższym zaproponowała poszerzyć porządek obrad o dodanie w punkcie
6 podpunkt f poprzez podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania
Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy Dolsk.

Głosowano w sprawie
poszerzenia porządku obrad o zmianę uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady
Miasta i Gminy Dolsk
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

b) w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji,
Na członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zostali zgłoszeni następujący radni:

- Sabina Hoffmann,
- Karina Hasińska,
- Iwona Matelska,
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- Stanisław Kaźmierski,
- Marian Kosmala.

Głosowano w sprawie
zamknięcia listy kandydatów na członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Sabiny Hoffmann na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Kariny Hasińskiej na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
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NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Iwony Matelskiej na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Stanisława Kaźmierskiego na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (5)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Stanisław Kaźmierski, Marian Kosmala, Ewelina Nowacka
PRZECIW (9)
Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Michał Kierzkowski, Iwona Matelska,
Krystian Mejza, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Mariana Kosmalę na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (13)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (1)
Janina Pawełczyk
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Krystiana Mejzy na członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Następnie Przewodnicząca Rady poprosiła żeby spośród wybranych radnych na członów Komisji
Skarg, Wniosków i Petycji podano kandydatury na Przewodniczącego Komisji.
Wystosowano kandydaturę radnej Kariny Hasińskiej. Wyraziła wolę kandydowania.

Głosowano w sprawie
zamknięcia listy kandydatów na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Kariny Hasińskiej na Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
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ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk odczytała uchwałę nr II/4/24 Rady Miasta  i  Gminy Dolsk
w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta i Gminy.
Rada Miasta i Gminy Dolsk powołuje Komisję Skarg, Wniosków i Petycji w następującym
składzie:

1. Karina Hasińska - Przewodnicząca,
2. Sabina Hoffmann,
3. Iwona Matelska,
4. Marian Kosmala,
5. Krystian Mejza.

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

c) w sprawie powołania Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych,
Na członków Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych zostali zgłoszeni następujący radni:

- Lidia Grześkowiak,
- Janina Pawełczyk,
- Michał Kierzkowski,
- Karina Hasińska,
- Ewelina Nowacka,
- Grzegorz Borowski,

Głosowano w sprawie
zamknięcia listy kandydatów na członków Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych,

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak
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Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Lidii Grześkowiak na członka Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Janiny Pawełczyk na członka Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak
Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Michała Kierzkowskiego na członka Komisji Budżetu i Spraw
Gospodarczych

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak
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Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Kariny Hasińskiej na członka Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Eweliny Nowackiej na członka Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych

Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (6)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala,
Ewelina Nowacka
PRZECIW (6)
Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk, Dominika
Szymańska, Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Iwona Matelska, Krystian Mejza
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Grzegorza Borowskiego na członka Komisji Budżetu i Spraw
Gospodarczych,

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (13)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
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Janina Pawełczyk
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Przewodnicząca poprosiła wybranych członków komisji o ukonstytuowanie
się i poinformowanie zebranych o dokonanym wyborze na funkcję Przewodniczącego Komisji.
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk odczytała uchwałę nr II/5/24 Rady Miasta  i  Gminy Dolsk
w sprawie powołania Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych Rady Miasta i Gminy.
Rada Miasta i Gminy Dolsk powołuje Komisję Budżetu i Spraw Gospodarczych w następującym
składzie:

1. Lidia Grześkowiak - Przewodnicząca,
2. Janina Pawełczyk,
3. Michał Kierzkowski,
4. Karina Hasińska,
5. Grzegorz Borowski.

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

d) w sprawie powołania Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska,
Na członków Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska zostali zgłoszeni następujący radni:

- Lidia Grześkowiak,
- Sabina Hoffmann,
- Iwona Matelska.

Głosowano w sprawie
zamknięcia listy kandydatów na członka Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska,

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Lidii Grześkowiak na członka Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
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ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Sabiny Hoffmann na członka Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Iwony Matelskiej na członka Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Przewodnicząca poprosiła wybranych członków komisji o ukonstytuowanie
się i poinformowanie zebranych o dokonanym wyborze na funkcję Przewodniczącego Komisji.
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk odczytała uchwałę nr II/6/24 Rady Miasta  i  Gminy Dolsk
w sprawie powołania Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Miasta i Gminy.
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Rada Miasta i Gminy Dolsk powołuje Komisję Rolnictwa i Ochrony Środowiska w następującym
składzie:

1. Sabina Hoffmann - Przewodnicząca,
2. Lidia Grześkowiak,
3. Iwona Matelska.

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

e) w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych.
Na członków Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych zostali zgłoszeni
następujący radni:

- Dominika Szymańska,
- Michał Kierzkowski,
- Stanisław Kaźmierski,
- Marian Kosmala,
- Ewelina Nowacka,
- Monika Wawrzyniak.

Głosowano w sprawie
zamknięcia listy kandydatów na członków Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw
Społecznych.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Dominiki Szymańskiej na członka Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw
Społecznych

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Michała Kierzkowskiego na członka Komisji Oświaty, Kultury, Sportu
i Spraw Społecznych

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Stanisława Kaźmierskiego na członka Komisji Oświaty, Kultury, Sportu
i Spraw Społecznych

Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (5)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Stanisław Kaźmierski, Marian Kosmala, Ewelina Nowacka
PRZECIW (6)
Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, Michał Kierzkowski, Janina Pawełczyk,
Monika Wawrzyniak
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Iwona Matelska, Krystian Mejza, Dominika Szymańska
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnego Pana Mariana Kosmalę na członka Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw
Społecznych

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
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ZA (13)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (1)
Janina Pawełczyk
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Eweliny Nowackiej na członka Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw
Społecznych

Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (12)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Sabina Hoffmann, Stanisław Kaźmierski,
Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk,
Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Karina Hasińska, Michał Kierzkowski
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Głosowano w sprawie
wyboru radnej Pani Moniki Wawrzyniak na Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu
i Spraw Społecznych

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak
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Przewodnicząca poprosiła wybranych członków komisji o ukonstytuowanie
się i poinformowanie zebranych o dokonanym wyborze na funkcję Przewodniczącego Komisji.
Przewodnicząca Rady J. Pawełczyk odczytała uchwałę nr II/7/24 Rady Miasta  i  Gminy Dolsk
w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Rady Miasta
i Gminy.
Rada Miasta i Gminy Dolsk powołuje Komisję Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych
 w następującym składzie:

1. Monika Wawrzyniak - Przewodnicząca,
2. Dominika Szymańska,
3. Ewelina Nowacka,
4. Michał Kierzkowski,
5. Marian Kosmala.

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

f) Zmiana uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy
Dolsk.

Zgodnie z art. 18a ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, w skład
komisji rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, z wyjątkiem
radnych pełniących funkcje, Przewodniczącego oraz Wiceprzewodniczącego Rady.
W związku z powyższym należy podjąć uchwałę zmieniająca uchwałę w sprawie powołania
Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy Dolsk, polegającą na odwołaniu radnej Janiny
Pawełczyk ze składu Komisji Rewizyjnej.

Głosowano w sprawie
Zmiany uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy Dolsk.

Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (14)
Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann,
Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Iwona Matelska, Krystian Mejza,
Ewelina Nowacka, Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Szymon Taciak

Uchwała nr II/8/24 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 16 maja 2024 roku zmieniająca uchwałę
w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miasta i Gminy Dolsk
została uchwalona 14 głosami „za” przy nieobecności 1 radnego.

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu.
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7. Interpelacje i zapytania radnych.
Podczas obrad nie złożono interpelacji ani zapytań.

8. Wolne głosy i wnioski.

W dyskusji wzięli udział:
- Burmistrz Tomasz Frąckowiak – przypomniał i zaprosił na XXVIII Bieg o Memoriał Michała
Stryczyńskiego, który odbędzie się 18 maja 2024r.
- Przewodnicząca RMiG Dolsk – przypomniała o posiedzeniu wspólnym Komisji RMiG Dolsk,
które odbędzie się w dniu 17 maja 2024r. o godz. 14:00 celem omówienia sprawozdania
z wykonania budżetu Gminy Dolsk za 2023r.
Przypomniała także o szkoleniu dla radnych, które odbędzie się 22 maja 2024r.

9. Zakończenie obrad.
O godz. 15:00 Przewodnicząca RMiG Dolsk zamknęła posiedzenie III Sesji Rady Miasta
i Gminy Dolsk.

Przewodnicząca
  Rada Miasta i Gminy Dolsk

                      Janina Pawełczyk

Protokolant
Julia Kotkowiak


